



खास खबर

नगर निगम की राशन दुकानों में जुलाई से मिलेगा ऑनलाईन राशन

रायपुर (आरएनएस)। रायपुर नगर निगम क्षेत्र के अंतर्गत माह जुलाई 2017 से शासकीय उचित मूल्य की दुकानों में टैबलेट के जरिये ऑनलाईन राशन सामग्री का वितरण कांडधारियों को किया जाएगा। ऑफलाईन राशन सामग्री वितरण की अनुमति नहीं होगी। इस संबंध में रायपुर नगर निगम क्षेत्र के सभी शासकीय उचित मूल्य दुकान संचालकों को कोर पीडीएस योजना के संचालन के संबंध में गत दिवस जिला सहकारी केन्द्रीय बैंक रायपुर के सभाकक्ष में राज्य स्तरीय दल द्वारा प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण के दौरान संचालक खाद्य डोमन सिंह, अपर संचालक राजीव कुमार जायसवाल एवं टेक्निकल डायरेक्टर एन.आई.सी. सोमशेखर उपस्थित रहे। प्रशिक्षण में बताया गया कि कोर पीडीएस योजना के अंतर्गत अपनी पसंद की दुकान से राशन प्राप्त करने की सुविधा होगी, जिनके द्वारा अपना आधार नंबर दिया जा चुका है। जिन कांडधारियों द्वारा अभी तक आधार की जानकारी नहीं दी गयी है, अथवा त्रुटिपूर्ण है, उन्हें यह सुविधा उपलब्ध नहीं होगी। ऐसे कांडधारियों को पूर्ववत् अपनी मूल उचित मूल्य दुकान से ही राशन सामग्री प्राप्त हो सकेगी। ऐसे

कोलंबिया में डूबा चार मजिला जहाज, 9 लोगों की मौत

बागाता (आरएनएस)। कोलंबिया में एक बड़ा हादसा हुआ है। समुद्र में चार मजिला एक टूरिस्ट जहाज के डूब जाने से 9 लोगों की मौत हो गई है, जबकि 30 से ज्यादा अब भी लापता बताए जा रहे हैं। हादसा रविवार को हुआ। बताया जा रहा है कि जहाज में लगभग 150 लोग सवार थे। अल-अल्मीरते नाम का यह जहाज मेडेलिन से करीब 45 किलोमीटर की दूरी पर डूब गया। हादसे में 21 लोग घायल

भी हुए हैं। लागा को बचाने के लिए बचाव कार्य चलाया जा रहा है। इसके लिए कोलंबिया की वायुसेना और फायर फाइलर्स को लगाया गया है। इस चार मजिला जहाज के डूबता हुआ देखकर कई कई छोटी नावें लोगों को बचाने के लिए उसके पास पहुंच गई थी। हादसे के बाद सोशल मीडिया पर भी कई वीडियो और फोटो सामने आ रहे हैं। हादसे में बची एक महिला ने बताया कि जहाज की पहली और दूसरी

राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के सदस्य ने जनजातियों के अधिग्रहित जमीनों की जानकारी ली

बलौदा बाजार-भाटापारा वसावा ने कहा कि जिले में (आरएनएस)। कलेक्टर के सभाकक्ष में राष्ट्रीय अनुसूचित जनजाति आयोग के सदस्य हर्षदभाई चुन्नीलाल वसावा, संचालक सुके.डी.भंसोर, आर.के.दुबे, सलाहकार एस.के.शुक्ला, सत्यदेव मानद की उपस्थिति में जिले में जनजातियों के जमीनों पर निजी उद्योग के स्थापना के संबंध में विस्तृत रूप से जानकारी ली। कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने बताया कि जिले में छः कंपनियां संचालित हैं। आदिवासी जमीन अधिग्रहण करने वालों पर शासन के नियमों के तहत कार्यवाही किया जा रहा है। सीएसआर के तहत राशियों का उपयोग प्रभावित ग्रामीणों के विकास में उपयोग किया जा रहा है। सदस्य हर्षदभाई चुन्नीलाल

प्रभावित क्षेत्रों का सर्वे कर कार्ययोजना तैयार कर मूलभूत सुविधा दी जाएगी

चीन ने बनाई सबसे खतरनाक और ताकतवर पनडुब्बी

बीजिंग (आरएनएस)। चीन ने दुनिया की सबसे खतरनाक और ताकतवर पनडुब्बी बनाई है। चीन के शोध संस्थान चाइनीज एकेडमी ऑफ साइंस के मुताबिक इसे शंघाई में बनाया गया है। संस्थान के मुताबिक 'सुपर कंडक्टिव मैग्नेटिक एनोमली डिटेक्शन एर' नाम से बनाई गई ये पनडुब्बी समुद्र में छिपे खनिजों और दूसरी पनडुब्बियों का तेजी से पता लगाने में सक्षम है। प्रोफेसर झांग झी के मुताबिक इसका इस्तेमाल खनिजों का पता लगाने और सागर में पनडुब्बियों का पता लगाने में किया जा सकता है। वैज्ञानिकों की विशेषज्ञ समिति ने इसका परीक्षण भी किया है। गौरतलब है कि चीन ने कुछ समय पहले ही अपना एक

भारत की तैयारी

हालांकि भारत भी चीन से समुद्र में टाकत लेने के लिए पहले ही अपनी एक योजना को हरी झंडी दे चुका है। यह परियोजना करीब साठ हजार करोड़ रुपये की है। सरकार ने महत्वाकांक्षी सामरिक साझेदारी (स्ट्रेटिजिक पार्टनरशिप) के तहत पहली बार देश में ही रक्षा उपकरणों के निर्माण के लिए प्रमुख निजी कंपनियों को यह जिम्मेदारी सौंपी है। यह परियोजना चीन के पनडुब्बी बेड़े में तेज विस्तार से मुकाबले के लिए अहम साबित होगी।

की अग्रणी निजी कंपनियों को एक साथ लाना है। रक्षा मंत्रालय के इस कार्यक्रम के तहत कई मेगा डील सेनाओं के हिस्से आएंगी। फिलहाल इस

सर्जिकल स्ट्राइक के बाद दुनिया ने भारत की ताकत को जाना : मोदी

वाशिंगटन (आरएनएस)। पीएम नरेंद्र मोदी ने अपने दो दिवसीय अमेरिकी दौरे के पहले दिन वजीरिया में प्रवासी भारतीयों को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने अपनी सरकार की उपलब्धियों का रिपोर्ट कार्ड प्रवासी भारतीयों के सामने पेश किया। मोदी ने प्रवासियों को बताया कि, उनकी सरकार को सबसे बड़ी उपलब्धि यह रही कि तीन साल के दौरान इस सरकार पर भ्रष्टाचार का एक भी दाग नहीं लगा। देश में तकनीक का ज़्यादा प्रयोग करने से प्रगति दर्शाता आई है। पीएम मोदी ने प्रवासियों को संबोधित करते हुए कहा कि, उनसे मिलकर वो परिवार से मिलने का आनंद महसूस कर रहे हैं। उन्होंने कहा कि अमेरिका के कार्यक्रम की गूंज पूरी दुनिया में सुनाई देती है। भारत में जब अच्छा होता है तो अमेरिका में भारतीय खुश होते हैं। पीएम मोदी ने प्रवासियों को संबोधित करते हुए बताया कि, सर्जिकल स्ट्राइक एक ऐसी घटना थी, यदि दुनिया चाहती तो भारत के बाल नोच लेती। हमें कटघरे में खड़ा कर सकती थी, हमसे जवाब मांगा जाता। भारत के इतने बड़े कदम पर विश्व में किसी ने भी एक सवाल तक नहीं उठाया। इस सर्जिकल स्ट्राइक



स दुनिया का भारत को ताकत का अंदाजा हुआ और किसी भी देश ने भारत के इस कदम पर कोई सवाल नहीं उठाया। भारत में सक्षम लोग ने गैस सब्सिडी छोड़ रहे हैं जिसका फायदा गरीबों को मिल रहा है। मैं जब भी विकसित भारत की कल्पना करता हूँ तो मेरे सामने एक सेहतमंद भारत दिखता है। पीएम मोदी ने भारतीय अमेरिकियों को भरोसा दिलाया कि उन्होंने जो सपने देखे हैं, उन्हें पूरा किया जाएगा। तकनीकी आधारित गवर्नेंस के जरिए आधुनिक भारत का निर्माण किया जा रहा है। पीएम ने कहा, 'भारत में सरकारें बदली गई हैं, उसका मूल कारण बेईमानी, भ्रष्टाचार रहा है। मैं यहां कहना चाहूंगा कि तीन साल में इस सरकार के ऊपर एक भी दाग नहीं लगा है।' भारतीय प्रधानमंत्री मोदी ने कहा कि भारत तेजी से आगे बढ़ने का प्रयास कर रहा है। भारत में लोगों को अनुकूल माहौल मिल रहा है।

30 जून को पृथ्वी से टकरा सकता है एक क्षुद्र ग्रह : खगोल वैज्ञानिक

लंदन (आरएनएस)। एक क्षुद्रग्रह के पृथ्वी से टकराने से कई बड़े शहरों को नुकसान हो सकता है। यह चेतावनी दी है कई विशेषज्ञों ने कहा जा रहा है कि यह क्षुद्र ग्रह 30 जून को

प्यागयाग (आरएनएस)। उत्तर कोरिया और अमेरिका के तलख रिश्ते से सभी वाकिफ हैं। रविवार को कोरियाई युद्ध की वर्षगांठ पर उत्तर कोरिया के लोगों ने डे ऑफ एंटी-यूएस स्टूडेंट मनाया। राजधानी प्योंगयांग में एक विशाल रैली निकाली गई, लोगों में अमेरिका के खिलाफ जबरदस्त आक्रोश देखने को मिला। सलाहगारी बर्कंस पार्टी ऑफ कोरिया के बरिष्ठ सदस्य और उच्च स्तर के सरकारी अधिकारी भी अमेरिका की भर्त्सना के लिए एकजुट हुए। उन्होंने बाद में एक सार्वजनिक जुलूस भी निकाला। इस दौरान वक्ताओं ने अमेरिका पर जमकर निशाना साधा। उन्होंने कहा कि 25 जून, 1950 को शुरू हुए कोरियाई युद्ध में अमेरिका ने दमन के लिए

राष्ट्रीय स्वीमिंग प्रतियोगिता में बीपीएस के अमर का चयन बिलासपुर (आरएनएस)। ब्रिलियंट पब्लिक स्कूल मिशन कैम्पस के छात्र अमर प्रकाश साहू ने राज्य स्तरीय स्वीमिंग प्रतियोगिता में शानदार खेल का प्रदर्शन करते हुए रिकार्ड चार स्वर्ण पदक अपने नाम किया है। इस उपलब्धि के साथ ही उसका चयन 28 जून को पुणे में होने वाली राष्ट्रीय स्वीमिंग प्रतियोगिता के लिए हुआ है। अमर को इस उपलब्धि से

पीड़ित परिवार से मिला किसान मोर्चा

रायपुर (आरएनएस)। महासमुंद्र जिला के मोखा गांव निवासी किसान मंथीर ध्रुव का असमायिक निधन हो गया। शोक संतप्त परिवार से किसान मोर्चा के प्रदेशाध्यक्ष पूनम चंद्राकर के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल उनके निवास में जाकर मुलाकात की। किसान मोर्चा अध्यक्ष चंद्राकर

एटीएम कार्ड का पासवर्ड पूछकर अथेड़ के खाते से निकाले 48996 रूपए

रायपुर (आरएनएस)। एटीएम कार्ड ब्लॉक होने का झंसा देकर अथेड़ के बैंक खाते से 48996 रूपए निकालने का मामला प्रकाश में आया है। प्रार्थी की शिकायत पर मंदिरहसौद पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का मामला दर्ज किया है। पुलिस सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार प्रार्थी सत्यवान चौहान 59 वर्ष मंदिरहसौद का रहने वाला है। प्रार्थी किसी फैक्ट्री में मजदूरी करता है। बताया जाता है कि 21 जून की सुबह करीब 11 बजे प्रार्थी के पास अज्ञात मोबाईल नंबर 97090-65362 से कॉल आया। उक्त व्यक्ति ने अपने आप को बैंक कर्म

महिला स्व सहायता समूह को दिया गया मशरूम उत्पादन का प्रशिक्षण

रायपुर (आरएनएस)। इंदिरा गांधी कृषि विश्वविद्यालय, रायपुर के मशरूम उत्पादन इकाई के द्वारा काठडीह रायपुर के सबला महिला स्व सहायता समूह के सदस्यों को मशरूम उत्पादन का निःशुल्क प्रशिक्षण दिनांक 24 जून 2017 को दिया गया।

उल्लेखनीय है कि सबला महिला स्व सहायता समूह का गठन कुशाभाऊ ठकुरे पत्रकारिता एवं जनसंचार विश्वविद्यालय, रायपुर के समाज कार्य के अभिप्रेरणा में संचालित ग्रामीण क्षेत्र के महिलाओं के सशक्तिकरण के उद्देश्य से किया गया है।

ऑटो खड़ी कर आवागमन में बाधा पहुंचाने वाले 5 चालकों के खिलाफ किए कार्रवाई

रायपुर (आरएनएस)। थाना गोलबाजार क्षेत्र में शास्त्री चौक से मोतीबाग रोड पर आटो रिकसा चालकों द्वारा आम रोड पर आटो रिकसा खड़ी करने से आम लोगों को आने जाने में हो रही परेशानी को देखते हुए पुलिस ने शनिवार दोपहर अभियान चलाकर 5 ऑटो चालकों के खिलाफ कार्यवाही किया है। जिसमें आटो रिकसा क्रमांक सीजी 04 केवाय 8956 का चालक राघवेंद्र दिवेदी 24 वर्ष निवासी लोधीपारा पण्डरी, आटो रिकसा क्रमांक सीजी 04 एचआर 0480 का चालक कलामुद्दीन 23 वर्ष निवासी गाजी नगर बीरागांव उरला, आटो रिकसा

बस्तर में मिली भैरव बाबा की 12वीं सदी की विलक्षण प्रतिमा

जगदलपुर (आरएनएस)। बीजापुर जिला भैरमगढ़ विकासखंड के मिरतूर पंचायत अंतर्गत तड़केल जंगल में 12वीं शताब्दी की विलक्षण भैरव प्रतिमा मिली है। वहीं ग्रामीणों ने बस्ती के पुरनतरई तालाब की मेड़ से एक विष्णु प्रतिमा को खोद निकाला है। पुरातत्व विभाग के उप संचालक ने माना कि इन मूर्तियों का रिकार्ड विभाग के पास नहीं था। ग्रामीण फिलहाल भैरव प्रतिमा को एक झोपड़ी में

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र रायगढ़ एवं जशपुर जिले हेतु रिपोर्टर/संवाददाता चाहिए तत्काल संपर्क करें

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र श्रीराम कॉलोनी,स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास,रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन * हेडलबर्ग * से 4 कलर की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जॉब हेतु तत्काल संपर्क करें न्यायसाक्षी प्रिंटेर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. नो. नं. 9589876400